
Kto z nás si neželá povedať: „Milujem svoju prácu.“ 
Úspech, obdiv, zmysel, premena, špičkové zruč-

nosti… Ak ste sa v tomto našli, čítajte ďalej... 

Odvetvie starostlivosti o tvár, telo a vlasy je jedným 
z najdynamickejších odborov v službách. Sledovať 
aktuálne trendy je nevyhnutnou  súčasťou práce od-
borníkov v oblasti krásy, pokiaľ nechcú, ako sa hovorí, 
„zaspať na vavrínoch“.  

Beauty College  je nadčasová vzdelávacia inštitúcia so 
sídlom v Bratislave, kde prinášame klientom certifiko-
vané kurzy, ktoré odrážajú aktuálne požiadavky čoraz 
náročnejších klientov. Klienti dnešnej doby, v zajatí 
sociálnych sietí, hľadajú inovácie a trendy u svojich 
odborníkov na krásu a je dôležité prinášať im nielen 
novinky zo sveta, ale dbať na kvalitu ich prevedenia, 
čo z videí a online školení je ťažké dosiahnuť.  

Ponúkame vysoko profesionálne kozmetické a kader-
nícke pokročilé kurzy, ktoré obohatia vaše portfólio 
a pritiahnu nových klientov.

Prečo absolvovať 
vzdelávanie práve u nás? 
  Naše kurzy vedú lektorky s bohatými skúsenosťa-
mi z praxe, ktoré sa pravidelne vzdelávajú doma 
aj v zahraničí (Praha, Paríž, Miláno, Londýn,  
New York ...), aby pomáhali svojim klientom napre-
dovať a nezaostávať za konkurenciou. 

  Každý jeden kurz sa vykonáva prezenčne na živých 
modeloch, s dôrazom na správne prevedenie, aby 
klient odchádzal s pocitom, že daný úkon ovláda 
a môže ho hneď aplikovať v praxi.
  Školenia sú nebrandové, našim klientom nepredá-
vame produkty, ale techniky práce, odovzdávame 
vedomosti a skúsenosti, či odporúčania.
  Absolventi kurzu automaticky získavajú zľavu na ďal-
šie vzdelávanie v Beauty College, keďže už patria do 
skupiny „naši“.
  Kurzy sú v malých skupinách a otvárame ich aj pre 
1 prihláseného účastníka.

  Pri každom druhu kurzu je možný individuálny ter-
mín, pokiaľ vám nami dané termíny nevyhovujú, ale-
bo Vám viac vyhovuje špecializované školenie „na 
mieru“.

Zaujali sme vás? Neváhajte a preštudujte si podrobnej-
šie našu ponuku kurzov, ktoré nájdete na www.bcl.sk 
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Poskytneme Vám svieži vietor
do plachiet Vašej kariéry 

Beauty
College

Kariéra zacína snom 
a my vám ho

pomôžeme splnit‘. 



„Venujte si dar poznania. Rozhodnite sa stať sa tým 
najlepším estetikom, akým môžete byť. Buďte hrdí 

a sebavedomí na vašej ceste stať sa vysoko školeným 
odborníkom v starostlivosti o pleť.“

Pre Lydiu je najväčším potešením vidieť, ako sa iní 
stávajú úspešnými. V kozmetickom priemysle sa po-
hybuje viac ako 46 rokov. Ako estetička, majiteľka 
salónov, pedagóg, autor, tvorca produktov a zakla-
dateľka spoločnosti Repêchage® Beauty From The 
Sea®. Lydia je prezidentkou sekcie CIDESCO v USA, 
svetového štandardu pre estetické vzdelávanie. Venuje sa vzdelávaniu ostatných, s cieľom zabezpečiť, aby 
každý mal prístup k najvyšším štandardom estetického vzdelávania.

„Nikdy nenechám výzvy a chyby stáť v ceste a dúfam, že inšpirujem ďalšiu generáciu, aby urobila to isté.“
Narodila sa v poľskej Legnici a prišla s rodičmi do New Yorku z Európy, kde svoju kariéru v oblasti krásy začala ako 
vizážistka a špecialistka na starostlivosť o pleť v salóne na Madison Avenue. Zakrátko sa s jej dobrou európskou 
školou stala manažérkou špičkového newyorského salónu a neskôr si otvorila vlastné Spa centrum na Manhat-
tane. V čase, keď podniky opúšťali New York a keď ženy nevedeli získať bankový úver bez muža, Lydia vydržala 
a o pár mesiacov na trh uviedla značku  Repêchage® na báze morských rias, ktorá je priekopníkom v starostlivosti 
o pleť Spojených štátoch a v ďalších 54 krajinách sveta. Four-Layer Facial®, ktorý už v 80. rokoch využíval re-
volučný systém unidózovej aplikácie, bol uvedený vo Vogue a New York Times Magazine a mal premiéru v Today 
Show. Cosmopolitan UK označil toto ošetrenie za „ošetrenie storočia.“ 

„Byť úspešný je voľba. Myslím si, že každý môže byť úspešný, ak sa rozhodne podporiť svoju vášeň vzdelávaním.“
Lydia zdieľa svoj príbeh a delí sa o všetko, čo sa naučila o podnikaní v oblasti krásy, v prednáškach a worksho-
poch po celom svete a v jej unikátnej publikácii „Success At Your Fingertips“ (Úspech na dosah ruky), The Book 
of Skincare Science & Protocols. Prispela niekoľkými kapitolami do učebníc, vrátane Milady Standard Esthetics: 
Fundamentals, Oncology Esthetics, prispieva do časopisov NewBeauty, Les Nouvelles Esthétiques & Spa, Der-
mascope a Skin Inc., Glamour, Vogue, GQ a mnohých ďalších. 
Prestížne ocenenia, ako Chevalerie „Knight Award“ od Intercoiffure Mondial, LNE Crystal Award a Dermascope 
Legend Award, ošperkovalo získanie 2019 CIDESCO Medaille du Merite, za prácu pri zavádzaní medzinárodne 
uznávaných najvyšších štandardov CIDESCO do estetického vzdelávania v USA.

„Ak sa budete neustále učiť a milujete to, čo robíte, nikdy v živote nebudete pracovať ani deň.“ 
 A kde ste mohli Lydiu vidieť? Napríklad aj tu:
                    

A ak Vás Lydiin príbeh zaujal, s nami sa viete dopracovať k stretnutiu s Lydiou samotnou. 
Na dosah ruky
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